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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª LEGISLATURA 

REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE. 

 

 

 

Aos Doze dias do mês de Agosto do ano de dois mil e dezenove, (12/08/2019), às 

18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 

Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO ROMERO, 

AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELISEU DE SOUZA 

RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, 

VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de 

presença registrou o comparecimento de 09 (Nove) Vereadores, o Senhor 

Presidente Wilson Wanderlei Esposto, declarou aberta a Sessão Ordinária, 

convidando o Vereador Ademir Romero Galhardo, para proceder à leitura de uma 

Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1ª Secretária da Mesa que procedesse a 

leitura da Ata da Sessão Anterior, correspondente ao dia 05.08 do ano em curso, a 

qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade 

solicitou da Secretaria da mesa que procedesse a Leitura dos Projetos de Lei: 

PROJETO DE LEI N.º 21/2019 - Altera dispositivos da Lei Municipal n.º 1.075/2011 e dá 

outras providências.  PROJETO DE LEI N.º 22/2019 - Dispõe sobre criação de cargo de 

provimento efetivo e criação de classe no Anexo I, II e III da Lei Municipal nº. 

1.075/2011 de 17 de junho de 2011 e dá outras providências.  PROJETO DE LEI N.º 

23/2019 - Revoga o artigo 29 e o inciso I da Lei Municipal n.º 966/2008, que dispõe 

sobre a Organização Administrativa do Poder Executivo do Município de Terra Boa, 

alterado pelo artigo 1º da Lei Municipal n.º 1.544/2019, e dá outras providências.  

PROJETO DE LEI N.º 24/2019 - Autoriza o Poder Executivo a dar em Permissão de Uso 

Especial Bem Patrimonial do Município, e dá outras providências. PROJETO DE LEI N.º. 

25/2019 - Dispõe sobre Desafetação de Bens de Uso Comum do Povo e Permissão de 

Uso e dá outras providências: Nada mais havendo a ser lido o Senhor Presidente 
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deixou a palavra livre para assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereador 

Valter Colonello, parabenizou a equipe do Lions Club e a todos que participaram da 

promoção em prol da Larissa. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço 

Mari, a qual solicitou a colocação de quebra-molas nos novos conjuntos nas ruas 

que sobe e desce, tendo em vista que a ponte que liga aqueles conjuntos é muito 

estreita, e, naquela localidade transita um grande número de pessoas, veículos e 

motos. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra o Senhor Presidente passou 

para a ORDEM DO DIA: Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 

18/2019 - Autoriza o Poder Executivo a Desafetar e a dar em Permissão de Uso 

Especial Bem Imóvel de Propriedade do Município, e dá outras providências. 

Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade.  Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI N.º 20/2019 - 

Autoriza o Poder Executivo a dar em Permissão de Uso Especial de Bem Patrimonial 

do Município e dá outras providências. Dando sequência solicitou do Relator das 

Comissões Constituição e Justiça, Finanças e Orçamentos, que proceda a leitura do 

Parecer sobre PROJETO DE LEI N.º. 20/2019. Ninguém querendo se manifestar foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro Turno 

sobre o PROJETO DE LEI N.º 24/2019 - Autoriza o Poder Executivo a dar em 

Permissão de Uso Especial Bem Patrimonial do Município, e dá outras providências. 

Na sequência o Senhor Presidente solicitou do Relator das Comissões Constituição e 

Justiça, Finanças e Orçamentos, que procedesse a leitura do Parecer sobre PROJETO DE 

LEI N.º. 24/2019. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, disse ser um prazer votar 

esse projeto, pois o mesmo vem de encontro com a empregabilidade em nosso 

município. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, que enfatizou ser 

uma honra votar o projeto em prol da Dudalina. Com a palavra o Vereador Eliseu de 

Souza Ribeiro, o qual comentou que é uma satisfação enorme poder votar esse projeto. 

Com a palavra o Vereador Paulo Cesar Abel dos Santos, ratificou a fala dos 

companheiros que o antecedeu, disse que o mesmo é de grande importância para a 
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geração de empregos. Finalizou desejando sucesso a todos. Ninguém mais querendo 

de manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 

Primeiro Turno sobre o PROJETO DE LEI Nº 004/2019 – de Autoria: Dimas de Jesus 

Fernandes - “Denomina a Quadra Esportiva Osvanir Caetano Junior e dá outras 

providências”. Em ato contínuo solicitou do Relator das Comissões Constituição e 

Justiça, Politicas Gerais, que proceda a leitura do Parecer sobre PROJETO DE LEI N.º. 

004/2019.  Com a palavra o Vereador Dimas de Jesus Fernandes, o qual explicou o 

referido projeto e solicitou o apoio dos companheiros. Com a palavra o Vereador Eliseu 

de Souza Ribeiro, que parabenizou o Vereador Dimas pelo projeto, dizendo que mais 

justo homenagear as pessoas que por aqui passaram e trabalhou em prol do esporte. 

Ninguém mais querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Nada mais constando da ordem do dia, o Senhor Presidente deixou a 

palavra livre para comunicações parlamentares.  Com a palavra o Vereador Ademir 

de Souza Galhardo, o qual fez um breve relato a respeito do trabalho do Deputado 

Professor Lemos. Agradeceu ao Governador do Estado pela moradia popular a qual 

tem ajudado muito aos mais necessitados. Agradeceu ainda ao Prefeito Municipal, o 

Cícero e toda a equipe da Restoque. Com a palavra o Vereador Eliseu de Souza 

Ribeiro, teceu comentários a respeito do mercado de trabalho em Terra Boa, disse 

ainda da conclusão da ciclovia. Com a palavra a Vereadora Márcia Elena Lourenço 

Mari, que deixou às condolências a família do Senhor Nicolau. Parabenizou o 

Prefeito pela reinauguração do CMEI Tia Maria e pelas demais obras realizadas pela 

administração pública. Ninguém mais querendo fazer uso da mesma, o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão ordinária. 

 

Sala das Sessões, 12 de Agosto de 2019. 

 

WILSON WANDERLEI ESPOSTO                               MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI 

   PRESIDENTE                                                                          1ª SECRETÁRIA 


